



В городе Перми найдена женщина и её сын, ранее пропавшие без вести

16 июля 2019 года в следственный отдел по Ленинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю поступило сообщение о безвестном исчезновении женщины, 1987 года рождения и ее сына, 2014 года рождения, проживающих в Ленинском районе города Перми.

По данному факту следственным отделом по Ленинскому району г.Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

Для установления местонахождения пропавших были незамедлительно организованы поисковые и неотложные проверочные мероприятия сотрудниками отдела полиции, волонтерами, сотрудниками отдела криминалистики и следственного отдела по Ленинскому району г.Пермь СУ СК России по Пермскому краю.

Утром 18 июля 2019 года в ходе проведения поисковых мероприятий на территории города Перми женщина и её сын были обнаружены. Их жизни и здоровью ничто не угрожает.

В настоящий момент устанавливаются все обстоятельства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1374077>